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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARÍICIPATIVO OA SUBPREFEITUR.A DO BUTANTÂ
PRESENCIAL OCORRIDA EM O9/01 /2023.

Consôlheiros Presontês na Rêunião: Ramiro Lodjhn, Rosana Maria Henrique, David Jesus
Sanchez, José Alexandre Araujo Negrini, Edilayne Ribeirinho Amaral e Carlos Eduardo de
Souza.

[runícipes presentes: Telis Dalamis Auila

Faltas JustiÍicadas: Nenhuma justiíicativa apresentada até o momento da reuniáo

Reprêsentantes da subprefeitura presentes: Felipe Maluf Santos e Alessandro Formigoni

Felipe Maluf, coordenador da Coordenadoria do Govêrno Local apresentou-se colocándo-se a
disposição para consolidar as nêcessidadês apontadas no Conselho. Explicou que uma das
funçôes de Coordenadona e promover a interlocuÉo com outros órgáos.

Alessandro Formigoni, Chefe de Gabinete da Subprefeitura do Butantá reÍorçou a disponibilidade
do coordênador do Governo Locâl

A reunião foi íeita com primeira chamada as 19:00 pela Sr. José Alexandre Araujo Negrini, não
havendo quórum para início as í9:00 horas, sendo necessário aguardar a segunda chamâdâ as
19:30. Na fâlta da coordenadora ficou definido pafa coordenaÍ a reunião o Sr. José Alexandre
Araujo Negrini e para secretariar a Sra. Rosana Maria Henrique.

- Aprovação da Âta da reuníão ocorrida em OSl12l2O22. Aprovada a ATA da reunião anterior
por unanimidade para publicação no diário oficial em 5 dias úteis pela subpÍeÍêituÍa conforme
regimento.

- lnformes Gerais dos Munícipes

- Ponlos de pauta da reunião anterior

Oscar expôs a demanda, anteriormente formulada pelo conselheiro Santana sobre a
continuidade das attvidades do CAPS. Assunto sob responsabiladade do Sr. Givânildo.
Pontos de Coleta de Resíduos Sólidos. Discrrtiu-se a possibilidadê de incentivos parâ a
reciclagem.
Melhoria dos serviços dê rôcepeamento de ruas da região.

Alessândro e Fêlipe recomendaram que todas as solicitagões que chegam aos conselhêiros
estes peçam aos usuários protocolizem as demandas pelo atendimento 156, para agílizar o
atendimento da prefeitura.

ReÍorço na solicitaçáo urgente de reetpeamen
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Ramiro, grupo de ática - oficializaÉo do Grupo efetuada mas pede votaÉo do coordenador e
dos membros na próxime reuniáo. FormaÉo dos conselheiros partcipativ-os.

Alessandro ira disponibilizar a gama de cursos, inclusive de formação de conselheiros que são
oferecidos pêla PrêÍeitura.

Alexandre Negrini solicitou a disponibilizeção dê uma sala e iníraestrutura na Subprefeitura pare
o funcionamenlo do conselho e que haja arquivamento de todos os documênlos para um próximo
c,onselho consultâr quando necessário.

- Palavras dos Consêlhêiros e Consideraçôês

Rosana aprêsentou as seguintês dêmandas: a) que a coordenadoria de AdministraÉo e
FinanÇâs da subprofêitura do Butantã realize aprêsentaÇáo nesse conselho sobre os recursos
financeiros ê destinações pretendidas pâra ano fiscal de 2023, visando, inclusive, a possibilidade
de captação de rêcursos suplementares;

Edlayne Ribeirinho Amarel apresentou demanda relacionada a adequação da irfraestrutura da
UBS Rio Pequeno. A solicitaÇão foi recebida pelos conselheiros Râmiro e Oscar que
providencjarão o encaminhamento êfetivo na Secretaria da Saúde.

Ramiro Íicou encârregado dê listar as três principais necessidades atuais dos imigrantes e quais
os sêrviços podem ser atendidos pelo sistema descomplica.

Alessandro Formigoni convidou a todos os conselheiros a participarem do carnaval que será
organizado estê ano pela subpreíeitura na região.

Não havendo mais assunto a ser discutido, a Coordenadora enceÍrou a reunião às
21h12

Xenia Regi
Coordenadora Butantâ

José Al
Secretári
do Butantá

dre Araujo Negrini
o Conselho da Subprefeitura


